

蒙古贞日报

2020年8月
20
星期四
庚子年七月初二



国内统一连续出版物号
CN21—0018
总第5288期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情
以改革创新释放发展活力

在中国医师节到来之际 习近平向全国广大医务工作者 致以节日的祝贺和诚挚的慰问

新华社北京8月18日电 在中国医师节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,广大医务工作者是推动卫生健康事业发展的重要力量。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者

牢记党和人民重托,义无反顾冲上疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,顽强拼搏、日夜奋战,为抗击疫情付出了艰苦努力、作出了重大贡献,彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,赢得了党和人民高度评价。

习近平强调,广大医务工作者要坚

持人民至上、生命至上,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,努力促进医学进步,为建设健康中国、增进人民健康福祉作出新贡献。各级党委和政府、全社会都要关心爱护医务工作者,弘扬先进事迹,加强业务培训,支持开拓创新,帮助解决困难,推动在全社会广泛形成尊医重卫的良好氛围。

县扶贫开发领导小组 召开第五次会议

本报讯 (记者 付大志 于长江) 8月18日,县扶贫开发领导小组在县委会议室召开第五次会议。

市政协副主席、县委书记马永生出席会议并讲话。县委常委、组织部长朱东升,县委常委、统战部长徐立东出席会议。

会议听取了我县脱贫攻坚工作进展情况、相关扶贫项目资金安排情况的汇报,与会各部门结合各自职能发表了意见。会议还对下一步脱贫攻坚督导检查工作进行了安排部署。

马永生指出,我县目前正处在脱贫攻坚决战决胜的关键时期,疫情和旱情的发生,给脱贫攻坚工作带来一些影响,我们一定要把工作压实,把责任压实,落实好属地责任、属事责任,确保不落一户、不落一人。

马永生要求,脱贫攻坚督导检查工作组要切实担负起责任,带着问题走下去,把情况摸细摸实,对发现的问题及时提出整改意见,限期整改。教育、医疗、就业等相关责任部门要认真地按照线路抓下去,把全县的脱贫攻坚工作抓出成效,要经得起省和国家的监督检查,向党和人民交上一份满意答卷。

吕志成检查全市防汛工作时强调 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯 (钟 河 阜新日报记者 苏鲁荒) 8月18日下午,阜新地区普降暴雨。市委书记、市人大常委会主任吕志成带队,冒雨检查指导防汛工作。

吕志成一行分别前往细河沿岸、太平大街公铁立交桥及市防汛指挥部,实地检查河道防汛工作,现场指导重点防汛部位应急处置工作,详细了解我市当前降雨量及全市防汛工作安排部署情况。

吕志成指出,当前,旱汛急转,抓好防汛救灾工作是对各级党委和政府的重大考验。全市上下要深入贯彻落实习近

平总书记关于防汛救灾工作重要指示批示精神和省委、省政府要求,始终保持高度警惕,树立安全意识,坚持底线思维,全力以赴抓好防汛工作,全面落实防汛工作责任,深入排查隐患,强化防汛措施,科学有序调度,确保安全度汛。

吕志成强调,要时刻紧绷防汛抗洪这根弦,制订应急措施,完善应急预案,加强应急演练,全面落实各项应急措施,最大限度地保障人民群众生命财产安全。要加强监测预测和汛情分析,建立更科学更准确的联动分析机制,为及时处置各类汛情提供支撑。要进一步

细化完善各类应急预案,特别是制定好重大隐患部位人民群众应急疏散预案,确保一旦发生险情能够快速反应,科学有效处置。要把防汛责任明确到部门、落实到个人,确保险情能够及时发现、及时上报和及时处理。要抓好防汛重点,加强对城市低洼道路、地下人防工程、危旧房屋、建筑工地、广告牌、电线杆等重点部位的防护,着力提升排涝排险能力,坚决防止因降雨大风造成安全事故发生。

市领导刘宏、董彦超及市直有关部门主要负责同志参加活动。

走向我们的小康生活

福兴地镇 产业选对头 小康有奔头

多年来,福兴地镇始终把发展设施农业作为农业产业结构调整 and 增加农民收入的支撑点和着力点,通过优惠政策扶持、典型示范带动、技术服务促进等措施,走高产、高效、生态、安全的现代农业发展路子,有效促进了农户增产增收。

福兴地村建档立卡贫困户杨艳军左腿残疾,2017年,他在村里的帮助协调下贷了款,加上市、县的政策扶持,建起了三栋暖棚,共计390延长米。同年,他还加入了村里的蔬菜种植合作社。2018年,老杨靠着这三栋暖棚顺利脱贫。眼下虽然天气炎热,可老杨对棚里种植的这茬西红柿一点也不敢马虎,整天“泡”在棚里,这可是他增收致富的“金饭碗”。

产业选对头,小康有奔头。设施农业的发展打破了群众过去“靠天吃饭”的固有观念,实现了全村从传统农业向现代农业的转型。

以产业结构调整发展设施农业,促进群众增收致富,福兴地村并不是个例。目前,福兴地镇十个行政村已有九个村发展了设施农业,面积达到了17000余亩,成为我市设施农业发展第一镇。(季 哲)

解放思想 推动高质量发展

我县组织收视收听辽宁省落实“六稳”“六保”工作推进会

本报讯 (记者 张领山 李司佳) 8月17日,我县组织收视收听辽宁省落实“六稳”“六保”工作推进会。会议深入贯彻落实习近平总书记重要讲话、指示批示精神和党中央决策部署,听取全省“六稳”“六保”工作情况汇报,部署下步工作。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议并讲话。省委副书记、省长刘宁出席会议并讲话。省政协主席夏德仁出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。省委副书记周波和相关省领导出席会议。市政协副主席、县委书记马永生,市人大常委会主任刘向东,县长吴青林以及县委常委、县政府副县长、县直各单位党政主要负责人在我县分会场参加会议。

会议强调,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,关键要靠发展。全省上下要深入贯彻落实习近平总书记重要讲

话、指示批示精神和党中央决策部署,紧扣年初确定的目标任务和省委十二届十三次全会提出的工作要求,咬住目标不放松,按照目标任务和序时进度,拿出务实管用举措,一项项梳理推进、一件件落地落实。要聚焦重点工作,把任务分解到月、细化到周、具体到天,倒排工期、挂图作战,盯住不放、一抓到底,确保如期全面完成全年目标任务。

(下转二版)

我县组织收视收听省委贯彻党的十九届四中全会精神工作推进会

本报讯 (记者 张领山 马洪涛) 8月18日,我县组织收视收听省委贯彻《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》工作推进会。会议就落实党的十九届四中全会确定的各项目标任务进行再调度再推进再部署。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持会议并讲话。省委副

书记、省长刘宁出席会议并讲话。省政协主席夏德仁出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。省委副书记周波和相关省领导出席会议。市政协副主席、县委书记马永生,县长吴青林,县政协主席李贵军以及县委常委、县人民法院院长、县人民检察院检察长、县直各单位党政主要负责人在我县分会场参加会议。

会议强调,全省上下要对标对表党中央顶层设计,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到四中全会精神上来,统筹做好“坚持和巩固”“完善和发展”“遵守和执行”三篇文章,确保四中全会确定的各项目标任务在辽宁全面落实到位。

(下转二版)



阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民

理财热线
8835777 8822844